参源日报

市人大常委会开展第二次"人大代表进联络站"活动

关注民生 倾听民声

本报讯 12月10日,市 人大常委会组织开展今年 第二次代表进联络站活动, 90余名市人大代表走进全 市44个代表联络站,向群众 宣讲党的十九届五中全会 精神、征求意见建议、反馈 第一次代表进联络站收集 建议办理情况。

为更加紧密地联系人 民群众,此次联络站活动采 取"提前张贴公告、群众自

愿报名"的方式,群众参与 热情高涨,联络站"传递社 情民意、推进基层治理"的 重要功能得到有效发挥, "民有所呼、我有所应"的代 表担当充分显现。活动中, 群众认真聆听十九届五中 全会精神,踊跃表达想法建 议:代表详细说明建议办理 成效,用心记录群众民生诉 求。市人大代表和联络站 站长现场为群众解决了部 分难题,并向群众收集了很 多一手资料,为即将召开的 市人代会提出建议做好充 分准备。针对群众反映强

烈的小区居民健身场所问 题、老旧小区改造及后续的 物业管理等问题,代表积极 整理、充实完善,将按照工 作流程推动建议办理,并将 及时反馈办理情况。

座谈时,参加活动的群 众表示,虽然反映的问题多 是一些小事、琐事,但却往往 是难事、烦心事,直接关系人 民群众的日常生活和切身利 益。代表进联络站活动为人 民群众提供了一个反映诉求 的渠道,能够将人民群众日 常生产生活中遇到的困难 通过联络站及时反映给各

级政府和相关部门加以解 决。如曹晶代表深入群众 走访调研形成的《关于福镇 社区弃管楼等纳入老旧小 区改造的建议》,得到了市 住建局的高度重视,将建议 中提到的弃管楼改造计划 及时反馈给居民,让居民看 到了希望、有了盼头、安了 心,这也是人大代表作为群 众和政府桥梁纽带作用的 一次重要体现。希望代表 进联络站活动能够继续长 期有效地坚持开展下去。

市人大代表们表示,要 不断加强与群众"面对面"

交流的深度和广度,多听群 众心声,拉近与群众的思想 感情距离,积极回应群众关 切。把履职为民放到更加 重要的位置,将"人民选我 当代表、我当代表为人民" 内化为自身的政治自觉、思 想自觉、行动自觉,紧密结 合辽源发展实际,围绕群众 普遍关心的热难点问题,收 集好、反映好百姓的所思、 所想、所需、所盼,切实解决 好百姓关注的民生实事,为 辽源高质量转型发展贡献 人大代表的智慧和力量。

(张伟 卢鹏)

法治辽源

强化法治督察 夯实法治责任

市委依法治市办组织召开法治建设督察工作会议

本报讯(记者 张莹莹) 按照《吉林省委全面依法治 省办关于开展党政主要负 责人履行推进法治建设第 一责任人职责及法治政府 建设督察的通知》要求,进 一步夯实党政主要负责人 法治建设第一责任人职责、 推进法治政府建设进程,12 月10日,市委依法治市办 会同市委督查室、市政府督

察室,召开"法治建设"督察 工作会议。市交通局、市城 管局、市市场监督管理局等 10家法治建设重点部门的 分管领导和科室负责人参 加会议。

会上,市依法治市办对 党政主要负责人履行推进 法治建设第一责任人及迎 接法治政府建设示范创建 评估进行了再安排再部 署。督察组将统一对各部 门的工作资料进行评查,制 发督察建议函,反馈存在的 问题和不足,督促整改落 实。据悉,督查组此前已对 4个县(区)进行了实地督 察,并下沉乡(镇)和街道了 解相关工作情况,对督察中 反映出来的问题进行了现 场反馈,进一步促进了基层 法治建设责任落实。

爱·**沙卢宗** 新闻热线电话:0437-3249118

微光暖人心 关爱在行动

省妇女儿童活动中心为东 辽县安石镇第一中心小学困境 儿童献爱心

本报讯(记者 张莹 莹)寒冬已至,但总有温 暖与我们不期而遇。"谢 谢爷爷、奶奶,叔叔、阿姨 的关心! 我一定会好好学 习,长大为社会作贡献。" 东辽县安石镇第一中心小 学受助学生代表表达着感 激之情。近日,吉林省妇 女儿童活动中心通过"微 光暖人心"公益活动平 台,在东辽县妇联的积极 协调下,为东辽县安石镇 第一中心小学24名困境 儿童捐赠助学金、棉衣及 抗疫物资。

活动旨在对困难家庭 的学生在生活、学习上给 予更多的关心,要把工作 做细做实,尽心尽力去帮 助解决存在的困难,为贫 困学生创造良好的成长环 境,勉励他们要勇敢面对 困难,自强不息,以积极

的心态来迎接美好生活, 要珍惜学习机会,长大后 成为国家的栋梁之才,更

表示,党的十九届五中全

好地回报社会。 东辽县关工委负责人

会提出,健全学校家庭社 会协同育人机制。这为构 建家校社协同、全员育人 的"大思政"格局创造了 良好的制度环境。东辽县 关工委要进一步落实习近 平总书记强调"五老"是 加强青少年思想政治工作 的重要力量的指示精神, 坚持从培养中国特色社会 主义建设者和接班人的战 略高度,充分发挥"五老" 优质教育资源的作用,积 极开发老年人力资源,支 持更多老同志参加关心下 一代工作,使广大老同志 在关心下一代的广阔舞台 上老有所为、发光发热。

市红十字会送"餐"进学校

本报讯(记者 宋建 立 高琳)12月11日,市红 十字会走进龙山实验小 学,开展初冬捐资助学送 温暖活动和生命健康安全 教育亲子讲座,为学生们 送去物质大餐和知识盛

秉承"小手拉大手、安 全一起走"的理念,市红十 字会培训讲师董文元着重 讲解居家安全知识和应急 救护技能,培养学生安全 意识和应对突发事件的处 理能力,提高自然灾害和 突发事件中的避险逃生和 自救互救能力,现场全校

学生同屏培训,课后学生 与家长互动学习。授课老 师用趣味问答的方式向师 生传播了拨打急救电话、 包扎止血、安全出行防踩 踏等方面的急救知识,并 针对校园实际生活中最常 见的意外伤害进行了应急 救护教育。整场讲座生动 活泼、别开生面,同学们发 言踊跃、积极实操。

活动中,16名贫困学 生获得救助资金。他们表 示,一定好好学习,长大后 报效祖国、回馈社会,将红 十字会这份爱心传递下

拍卖公告

我公司接受相关部门委 托,于2020年12月22日10时 在中拍平台 http://paimai. caa123.org.cn对下列标的依法 进行公开网络拍卖。

1.位于东辽县平岗镇承 恩村五组废弃煤矿煤矸石 6433.7立方米(参考价 45036 元);2.位于东辽县平岗镇石 咀村二组(原马祥井)煤矸石 15038.3 立方米(参考价 105268元);3.位于东辽县平 岗镇石咀村二组(原国矿老 四井)煤矸石65487.6立方米 (参考价458413元);4.位于东 辽县平岗镇悦安村二组(朱 启财井)煤矸石6275.9立方米 (参考价 43931元);5. 铲车1 台及报废设备(参考价13680 元)。

展示时间:2020年12月 17日至12月18日(工作日、 工作时间)

展示地点:标的所在地 报名时间:自公告之日起 至12月21日15时止

本次拍卖为现状拍卖,采 用网络增价式拍卖。 竞买登记手续:

1.请在中拍平台上完成 注册登记,并上传有效身份 证明进行实名认证(个人:身 份证原件及复印件;法人:营 业执照复印件);2.拍卖保证 金:5万元(竞买不成者,于拍 卖会后3个工作日内无息全 额退还);3.保证金缴纳账户 及缴款后回执,身份证上传

开户行:中国建设银行辽 源龙山支行

请与微信号 13634475115 联

22050163423600000288 公司地址:辽源市人民大 街640号御峰广场11楼

联系方式: 13634475115(微信同步) 查看标的电话:

13843756318 吉林正则拍卖有限公司 2020年12月14日

东丰:扎实推进黑土地保护利用试点工作

本报讯(记者 刘鹰) 为持续改善土地耕地质 量、推动农业绿色高质量 发展,东丰县积极开展黑 土地保护利用试点项目, 实现了提升耕地质量等 级、提高土壤有机质含量、 改善产地环境等目标任 务,先后建成了集中连片、 土壤肥沃、生态良好、设备 配套、产能稳定的农业生 产基地,使黑土地得到了 有效修复。

12月7日,记者在大阳 镇宝山村黑土地项目示范 田看到,由玉米秸秆和畜禽 粪便经过一年的堆沤发酵 而成的堆沤肥已经均匀洒 至田间。县农业技术推广

总站相关负责人介绍说,玉 米秸秆+畜禽粪便堆沤肥 还田技术,是将秸秆处理成 10厘米以内的碎块,按畜禽 粪便与秸秆1:2的比例进 行堆沤。堆沤肥的施洒,提 高了秸秆和畜禽粪污的利 用率,减少了化肥用量。不 仅如此,东丰县还利用玉米 秸秆碎混旋耕还田技术提 升土地的有机质,进一步提 高了土壤肥力。目前,全县 共有20万亩黑土地保护利 用示范田,有力推动了黑土 地从"重用轻养"向"用养并 重"转变,真正解除了困扰 农民土地"变薄""变瘦"的 一块心病,使黑土地得到了 质的升华。

据了解 东主且白 2018年被列为"全省黑土地 保护利用试点县"以来,该 县农业技术推广总站就积 极组织人力、物力,深入探 索黑土地保护的可行性方 案。在给农田进行"测土配 方"的基础上,落实"藏粮于 地、藏粮于技"发展战略,通 过采取"坡耕地治理""大数 据平台建设""机械翻松深 松""玉米秸秆全量深翻还 田"等多项技术措施,使60 余万亩黑土地得到有效保 护,基本解决了全县三分之 一的黑土地"变薄""变瘦" "变硬"的质量退化问题,为 持续推广有效治理模式夯 实了基础。

东辽:强化进口冷链食品监管工作

本报讯(记者 刘鹰) 为有效防控新冠肺炎疫情 传播,东辽县采取多种措 施,不断加强进口冷链食 品监管工作,确保冷链食 品来源可溯、去向可追、风 险最低,为人民群众食品 安全保驾护航。

在贯彻落实国务院应 对新冠肺炎疫情联防联控 机制和省新型冠状肺炎疫 情防控指挥部工作要求 中,东辽县将进口冷链食 品疫情防控中的"外防输 入"作为监管工作的重中 之重,不断收紧新冠肺炎 疫情通过进口冷链食品输 入风险渠道,要求各相关 负责部门要盯紧进口冷链 食品疫情防控的薄弱环 节,做到逐个冷库检查、逐 个环节过细,切实抓好进 口冷链食品各环节管控工 作。同时,进一步加强了 东辽县欧德福生活购物广 场、白泉镇媛媛海鲜行、 白泉镇鹏飞海鲜行、白泉 镇加立福速冻食品店的 疫情防控主体责任落实、

经营场所环境卫生及冷

藏冷冻设备设施运转等 情况的监管,对发现的违 规违法行为坚决做到"零

据了解,为将新冠肺 炎疫情的"由物输入"风险 隐患降到最低,东辽县疫 情防控领导小组将按照疫 情防控部署,坚决扛起疫 情防控的政治责任,落实 各项防控措施,慎终如始 抓好常态化疫情防控,确 保思想不松劲、防控不松 懈,切实保障全县人民群 众生命健康和食品安全。

东辽联社获人民银行激励资金25.83万元

联社严格落实省联社、监管 部门相关要求,着力推进 "稳企业、保就业"专项行 动,主动提高站位,加大信 贷供给力度,推进各项信贷 政策有效落地实施。

提高效率,缩短办贷时 间。合理规划小微企业金 融服务,单列小微信贷投放 计划,高效审查、审批,使小 微企业能够通过最短的时 间获得信贷资金支持。创 新方式,提升服务能力。结 合本地经济发展,依托相关

本报讯 一年来,东辽 产业链、商业圈等认真研究 金融服务模式,量身定制符 合不同类型小微企业需求 的特色产品,全面提供结 算、贷款、咨询等综合性服 务。定期宣传,普及金融知 识。结合"百行进万企"活 动,走访重点企业,实行名 单制管理,做好"一对一"对 接,定期跟踪回访。落实政 策,助力经济发展。坚持 "不抽贷、不断贷、不压贷" 原则,着力解决小微企业 "融资难""融资贵"问题,通 过"无还本续贷"产品进行

无缝承接,缓解小微企业还 款压力。对经营稳定且市 场前景良好的企业,采取续 贷的方式降低企业融资成 本。截至目前,对元隆达冲 压件、辽源市山兴胶业等7 户普惠小微企业的贷款本 金2580万元采取了延期还 本。这项工作得到了人民 银行的肯定。12月7日,东 辽联社与中国人民银行东 辽县支行签署《中国人民银 行利率互换协议》,获得利 率互换政策激励资金 25.83 (许有媛)



市社保局开展特色主题党日活动

引,自觉维护宪法权威,把

弘扬宪法精神 维护宪法权威

本报讯(记者 徐楠)12 月4日,是我国第七个"国 家宪法曰"。为弘扬宪法精 神、增强干部职工法治观 念.市社保局在全局范围内 围绕"弘扬宪法精神、维护 宪法权威"开展特色主题党

活动中,全体干部职工 进行了庄严的宪法宣誓仪 式,决心以宪法精神为指

誓言转化为实际行动,把宪 法精神落实到具体工作中, 加强宪法学习、增强宪法意 识。随后,全体干部职工观 看《带你了解宪法》《人民的 宪法》两部宪法宣传片。通 过观看宪法宣传片,全局干 部职工表示,要以宪法思维 武装头脑,增强宪法意识、 弘扬宪法精神,不忘初心、

牢记使命,把宪法精神与习 近平新时代中国特色社会 主义思想相结合,做到尊崇 宪法、学习宪法、维护宪法, 使宪法精神根植心底。

此次主题党日活动,不 仅提高了全体干部职工的 宪法意识,也弘扬了宪法精 神、维护了宪法权威,营造 了尊法、学法、守法、用法的 浓厚氛围。

市公安局经开分局抓获一名"网通"逃犯

本报讯(记者 张莹莹) 近日,市公安局经开分局经 过缜密侦查,成功抓获一名 "网通"逃犯。

2019年8月25日,犯 罪嫌疑人张某因琐事与被 害人赵某某发生厮打,并开 车将被害人故意撞倒,导致 其腿部与脚面部受伤。经

长春市九台区公安司法鉴 定中心鉴定,被害人左胫骨 骨折构成轻伤一级,右足部 骨折构成轻伤二级。犯罪 嫌疑人张某于同年11月11 日被取保候审。张某因在 取保候审期间,公安机关多 次传唤未到案,于今年2月 26日被长春市公安局九台 分局列为网上通缉逃犯。 市公安局经开分局民警通 过相关侦查手段获取张某 藏匿于长春农安的重要线 索,迅速出击,于12月2日 在农安县某小区将犯罪嫌 疑人张某抓获。目前,犯罪 嫌疑人张某已被押解回辽, 将移交长春九台警方。

"防疫抗艾、健康生活"——"红丝带"在行动

我市各县(区)工会组织开展"世界艾滋病日" 系列盲传活动

本报讯(记者 张莹莹) 为认真贯彻落实习近平新 时代中国特色社会主义思 想和党的十九届五中全会 精神、推进健康中国战略, 日前,在第33个"世界艾滋 病日"之际,我市各县(区) 工会组织开展了"世界艾滋 病日"系列宣传活动,旨在 强调在全球抗击新冠肺炎 疫情背景下,加强团结协 作,携手应对新冠肺炎、艾 滋病等全球范围内重大传 染病挑战,共同抗击疫情, 为实现艾滋病防控目标、构 建人类卫生健康共同体努

优势,组织基层工会依托线 上线下多种宣传平台,深入 实施职工红丝带健康行动。

各县(区)工会、街道、 社区等基层一线开展了形 式多样宣传教育活动。悬 挂宣传条幅、张贴宣传资 料、发放宣传单,线上线下 扎实开展"防疫抗艾、健康 生活"预防艾滋病宣传活 动。各级工会干部职工进 行了艾滋病宣传教育活动, 广泛宣传国家有关法律法 规政策,普及艾滋病、性病 防治知识,树立"每个人是

力工作,充分发挥工会组织 自己健康第一责任人"的理 念,提高防治意识和自我防 护能力,增强社会责任意 识。社区街道等地通过发 放宣传单、拉条幅、LED显 示屏播放宣传标语等方式, 向广大群众进行宣传与耐 心讲解,让群众增加对于艾 滋病的了解和预防艾滋病 的相关知识,提高艾滋病防 范意识。活动共同呼吁全 社会不歧视、不嫌弃、关爱 艾滋病群体,促进他们平等 就业和职业发展,努力为他 们营造宽松和谐的工作和



①为进一步提高灭火救援实战能力和整体作战水平,今年以来,龙山区消防救援大 队有针对性地开展了200余次实战演练,做到随时以最佳状态应对突发情况。图为日前 龙山大队指战员在进行实战应急演练

②今年以来,西安区消防救援大队以展示消防器材、开展模拟火场逃生、现场实际操 作灭火等形式,将消防安全演练送进全区幼儿园、中小学校,不断增强青少年对消防安全 知识的了解与应用能力。图为近日西安大队指战员为西安区实验小学校的学生们讲解 消防车在火灾救援中发挥的作用。 本报记者 刘鹰 摄